FRIDA KAHLO

UNA VITA PER IMMAGINI

27 febbraio > 22 maggio 2022 ANCONA Mole Vanvitelliana Banchina Giovanni da Chio, 28

www.lamoleancona.it

L'utilizzo delle immagini è autorizzato unicamente al fine di diritto di cronaca relativo alla mostra *FRIDA KAHLO – UNA VITA PER IMMAGINI,* Ancona, Mole Vanvitelliana, 27 febbraio 2022 – 22 maggio.

La dicitura copyright del fotografo e didascalia dell'immagine deve essere riportata su tutti i documenti come di sotto indicato.



01. GUILLERMO KAHLOFrida Kahlo a quattro anniMessico, 11/09/1911Stampa alla gelatina d'argento, vintage



02. GUILLERMO KAHLOFrida Kahlo diciottenneMessico, 1926Stampa alla gelatina d'argento, vintage









FRIDA KAHLO

UNA VITA PER IMMAGINI

27 febbraio > 22 maggio 2022 ANCONA Mole Vanvitelliana Banchina Giovanni da Chio, 28

www.lamoleancona.it



03. GUILLERMO KAHLOFrida Kahlo diciottenneMessico, 1926Stampa alla gelatina d'argento, vintage



04. GUILLERMO KAHLO

Ritratto di famiglia con Frida Kahlo

Messico, 1928

Stampa alla gelatina d'argento, vintage









FRIDA KAHLO

UNA VITA PER IMMAGINI

27 febbraio > 22 maggio 2022 ANCONA Mole Vanvitelliana Banchina Giovanni da Chio, 28

www.lamoleancona.it



05. GUILLERMO KAHLO Ritratto di Frida Kahlo dopo la morte della madre Messico, 16/10/1932 Stampa alla gelatina d'argento, vintage



Immagine guida GUILLERMO KAHLO Frida Messico, 1932 Stampa al platino/palladio







